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Ajánló

A tízéves évforduló egy tudományos kiadvány esetében jelentős állomás: hiszen
arról tanúskodik, hogy az alapítást övező lelkesedést és nekibuzdulást követő idő-
szakban is megállta a helyét a hazai és nemzetközi publikációs kínálatban. Köszön-
hető ez a lelkiismeretes szerkesztői munkának, az igényes szakmai színvonalnak.

Az EU Working Papers több szempontból is sajátos szellemi termék mind a ta-
nulmányok szerzőit, mind a tanulmányok nyelvezetét, mind a tanulmányok tartal-
mát illetően.

Noha az egykori Külkereskedelemi Főiskola, majd 2000-től a jogutód Budapesti
Gazdasági Főiskolai Kar rendszeresen megjelenő szakmai folyóirata, de az egyes
számok tanulmányainak a szerzői között a karon kívüli szakembereket is rendszere-
sen szerepeltet.

Az EU és nemzetközi tanulmányok köré szerveződő kutatói műhely magvát alap-
vetően az oktatói gárda képezi ugyan, de a TDK-munkában jeleskedő hallgatók és a
kar végzettjei is aktívan bekapcsolódnak a tudományos tevékenységbe: az egyes
évfolyamok legjobbjainak is publikálási fórumot biztosít az EU Working Papers.

A kiadványban a tanulmányok többsége magyar nyelven jelenik meg, de a szer-
kesztőség a Külkereskedelmi Kar szellemiségével és küldetésével összhangban he-
lyet ad idegen nyelven készült tanulmányoknak is – ezzel is sikeresen elősegítve a
kiadvány integrálódását a nemzetközi tudományos közegbe. Ennek a szándéknak a
létjogosultságát jelzi az, hogy az EU Working Papers a széles nagyvilág számos
könyvtárában nemzetközileg is jegyzett kiadvány.

Az egyes számok tartalma és szerkesztési szempontjai folyamatosan követik a
változó igényeket: az EU-tanulmányoktól kezdve a nemzetközi gazdasági folyama-
tokon át a kommunikáció és nyelvhasználat problematikájáig számos témát érinte-
nek – lefedve szinte valamennyi területet, amelyben a kar képzési és kutatási kíná-
lata érintett.

Jó szívvel ajánlom tehát az évtizedes évforduló aktuális kötetét a Kedves Olvasó
figyelmébe azzal a reménnyel, hogy a közös gondolkodás és munkálkodás eredmé-
nyeiről számot adó szakmai kiadványunk a jövőben is eredményesen járulhat hozzá
szellemi gyarapodásunkhoz.


